Exercice 92 page 268
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Exercice 94 page 268

Une entreprise envisage la fabrication de semoirs (gros
matériel agricole).

On admet que la fonction g, définie sur l'intervalle
[0;100] par g(x) = 2x — 1+ %% modélise le cotit de
fabrication, exprimé en centaines d'euros, de x semoirs.
1. Donner une primitive G de la fonction g sur l'inter-
valle [0 ; 100].

2. Calculer la valeur moyenne de la fonction g sur l'in-
tervalle [0 ;100].

% Interpréter ce résultat dans le contexte de I'exercice.
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Relations trigonométriques

Activité d’introduction aux fonctions trigonométriques.

Exercice 1 :
1. A partir du réel x positionné sur le cercle trigonomeétrique ci-dessous qu’il faudra
reproduire, placer, a I'aide d'un compas et d"une régle non graduée, les réels assocics :
X I T x;f{-:{x;jif X et 2mx.
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2. Compléter le tableau suivant en fonction des réels cos(x) et sin(x).
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Exercice 2 :

Compléter le tableau de valeurs ci-dessous puis placer le plus précisément possible les
- T T T m . o=

réels 0 ; % : T : 3 t — sur le cercle trigonométrique.
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Equations et inéquations trigonométriques

Exercice 3 :
Résoudre graphiquement s @ hacune des équations ou inéquations suivantes en
représentant 1’ ensemble des réelssolutions sur un cercle trigonométrique.
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